
RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

93139247257269302184250269359393253196163188205165885664391005Unweighted base

881402472622682522112912513523712812021511712011711115234821005Weighted base

Children who have become dangerously fat because they eat too much and have an unhealthy diet should be put into care if their parents fail to take action

29456774918661976395103108593642626840131176307Agree
33%32%27%28%34%34%29%33%25%27%28%39%29%24%24%31%40%36%25%36%31%

58881671681581551381761692352451591311041191269564357282639Disagree
66%63%68%64%59%62%66%61%67%67%66%57%65%69%70%63%56%58%68%58%64%

17132018101218192323141211101376352559Don't know
1%5%5%8%7%4%6%6%8%7%6%5%6%7%6%6%4%6%7%5%6%

The government should do more to educate people about healthy eating, not just leave it to parents

6495189213199183159227190238286235125114133153135100400359760Agree
72%68%76%81%74%73%75%78%76%68%77%84%62%75%78%76%79%90%77%74%76%

2243584367665060581127843763633453310117117233Disagree
25%31%23%16%25%26%23%20%23%32%21%15%38%24%19%22%19%9%22%24%23%

22*623243283*153216612Don't know
2%2%*2%1%1%1%2%1%*2%1%*1%3%1%1%1%1%1%1%

Prince Charles was right to say that Big Mac hamburgers should be banned

25516385838953907511810682754352545131154152306Agree
29%36%25%32%31%35%25%31%30%33%28%29%37%28%30%27%30%28%29%32%30%

618317516717515015419516221225419511110011314111878347314661Disagree
69%59%71%64%65%60%73%67%64%60%68%70%55%67%66%70%69%71%66%65%66%

26101010124615231231586521221638Don't know
2%4%4%4%4%5%2%2%6%7%3%1%7%5%4%3%1%1%4%3%4%
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landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

881402472622682522112912513523712812021511712011711115234821005Weighted base

There should be health warnings on foods that are high in fat or sugar to warn people of the dangers of eating too much of them

82130228249244235199272227320350263183137162188157106496437933Agree
93%93%92%95%91%93%94%93%90%91%94%93%91%91%95%94%92%96%95%91%93%

510171224151219222921181712913134254368Disagree
6%7%7%5%9%6%6%6%9%8%6%6%8%8%5%6%8%4%5%9%7%

111*-1-123-121--1-124Don't know
1%1%1%*-1%-*1%1%-*1%1%--*-*1%*
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